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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

327 50,8 50,8 50,8
317 49,2 49,2 100,0
644 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

6 ,9 ,9 ,9
123 19,1 19,1 20,0
166 25,8 25,8 45,8
156 24,2 24,2 70,0
133 20,7 20,7 90,7
60 9,3 9,3 100,0
644 100,0 100,0

p1 Em outubro haverá eleições para prefeito do São José dos Campos. Em quem você vai votar para 
prefeito do São José dos Campos em outubro ? (ESPONTÂNEA – ANOTE EXATAMENTE O QUE O 

ENTREVISTADO RESPONDER)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Emanuel Fernandes
2 Angela Guadagnin
10 No candidato do PT
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outros
99 Não sabe/Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

98 15,2 15,3 15,3
100 15,5 15,6 30,8
5 ,8 ,8 31,6
34 5,3 5,3 36,9

9 1,4 1,4 38,3
396 61,5 61,7 100,0
642 99,7 100,0
2 ,3

644 100,0
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p2 Se a eleição para prefeito do São José dos Campos fosse hoje e os candidatos fossem estes 
(MOSTRE CARTÃO 2), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Emanuel Fernandes 
(PSDB)
2 Angela Guadagnin (PT)
4 Ernesto Gradella (PSTU)

7 Anibal Monteiro de 
Castro (PDT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe/ Não lembra
Total

224 34,8 34,8 34,8

297 46,1 46,1 80,9
14 2,2 2,2 83,1

11 1,7 1,7 84,8

55 8,5 8,5 93,3

43 6,7 6,7 100,0
644 100,0 100,0

p6 (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO OU EM BRANCO/NULO/NENHUM NA P.2 ) Em relação 
ao seu voto, você diria que : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta totalmente 
decidido a votar em ...
2 O voto ainda pode 
mudar
Total

Omisso 0
Total

357 55,4 59,4 59,4

244 37,9 40,6 100,0

601 93,3 100,0
43 6,7
644 100,0

p7 (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR) Se você não votar no (CITE O 
CANDIDATO ESCOLHIDO NA P.2) em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) teria mais 

chances de receber o seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Emanuel Fernandes 
(PSDB)
2 Angela Guadagnin (PT)
4 Ernesto Gradella (PSTU)

7 Anibal Monteiro de 
Castro (PDT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe/ Não lembra
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

59 9,2 24,5 24,5

66 10,2 27,4 51,9
20 3,1 8,3 60,2

6 ,9 2,5 62,7

43 6,7 17,8 80,5

47 7,3 19,5 100,0
241 37,4 100,0
400 62,1
3 ,5

403 62,6
644 100,0
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p8 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito do São José dos Campos em 
outubro? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Emanuel Fernandes 
(PSDB)
2 Angela Guadagnin (PT)
4 Ernesto Gradella (PSTU)

7 Anibal Monteiro de 
Castro (PDT)
99 Não sabe/ Não lembra
Total

185 28,7 28,7 28,7

250 38,8 38,8 67,5
6 ,9 ,9 68,5

3 ,5 ,5 68,9

200 31,1 31,1 100,0
644 100,0 100,0

p9a Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São José dos Campos e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? EMANUEL FERNANDES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

622 96,6 96,7 96,7
21 3,3 3,3 100,0
643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0

p9b Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São José dos Campos e gostaria que 
você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece? ANGELA GUADAGNIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

624 96,9 96,9 96,9
20 3,1 3,1 100,0
644 100,0 100,0

p9c Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São José dos Campos   e gostaria que 
você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece? ERNESTO GRADELLA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

271 42,1 42,1 42,1
373 57,9 57,9 100,0
644 100,0 100,0
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p9d  Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São José dos Campos  e gostaria que 
você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. 

Você conhece? ANIBAL MONTEIRO DE CASTRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

124 19,3 19,3 19,3
518 80,4 80,7 100,0
642 99,7 100,0
2 ,3

644 100,0

p9aa Você votaria em EMANUEL FERNANDES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

214 33,2 34,3 34,3
139 21,6 22,3 56,7
226 35,1 36,3 92,9

30 4,7 4,8 97,8
14 2,2 2,2 100,0
623 96,7 100,0
21 3,3
644 100,0

p9ab Você votaria  em ANGELA GUADAGNIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

288 44,7 46,2 46,2
157 24,4 25,2 71,3
143 22,2 22,9 94,2

28 4,3 4,5 98,7
8 1,2 1,3 100,0

624 96,9 100,0
20 3,1
644 100,0
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p9ac Você votaria  em ERNESTO GRADELLA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

26 4,0 9,6 9,6
47 7,3 17,3 26,9
161 25,0 59,4 86,3

23 3,6 8,5 94,8
14 2,2 5,2 100,0
271 42,1 100,0
373 57,9
644 100,0

p9ad Você votaria  em ANIBAL MONTEIRO DE CASTRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

10 1,6 7,9 7,9
20 3,1 15,9 23,8
76 11,8 60,3 84,1

12 1,9 9,5 93,7
8 1,2 6,3 100,0

126 19,6 100,0
518 80,4
644 100,0

p10 Na sua opinião o prefeito Emanuel Fernandes está  fazendo  um governo : (LEIA 
ATÉ A INTERROGAÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Não sabe
Total

63 9,8 9,8 9,8
208 32,3 32,3 42,1
257 39,9 39,9 82,0
32 5,0 5,0 87,0
63 9,8 9,8 96,7
21 3,3 3,3 100,0
644 100,0 100,0

Page 5



p11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Emanuel Fernandes ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
96 Zero
99 Não sabe
Total

3 ,5 ,5 ,5
17 2,6 2,6 3,1
26 4,0 4,0 7,1
38 5,9 5,9 13,0
121 18,8 18,8 31,8
71 11,0 11,0 42,9
88 13,7 13,7 56,5
108 16,8 16,8 73,3
45 7,0 7,0 80,3
70 10,9 10,9 91,1
48 7,5 7,5 98,6
9 1,4 1,4 100,0

644 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes e referencias
96 Nenhum/ Não tem
99
Total

37 5,7 5,7 5,7
155 24,1 24,1 29,8
1 ,2 ,2 30,0
22 3,4 3,4 33,4
11 1,7 1,7 35,1
2 ,3 ,3 35,4
4 ,6 ,6 36,0
1 ,2 ,2 36,2
8 1,2 1,2 37,4
31 4,8 4,8 42,2
371 57,6 57,6 99,8
1 ,2 ,2 100,0

644 100,0 100,0
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p13 Você tomou conhecimento do anúncio feito, pelo presidente Fernando Henrique, na semana 
passada, do Plano Nacional de Segurança Pública? (SE SIM) Você diria que está bem informado, 

mais ou menos informado ou mal informado sobre esse plano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento (PULE P/P.
15)
Total

53 8,2 8,2 8,2

164 25,5 25,5 33,7

86 13,4 13,4 47,0

341 53,0 53,0 100,0

644 100,0 100,0

p14 (SÓ PARA QUEM TOMOU CONHECIMENTO – P.13=1, 2 OU 3)  Na sua opinião, esse plano vai 
ser muito eficiente, um pouco eficiente ou nada eficiente para a diminuição dos índices de 

violência e criminalidade no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficiente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficiente
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

38 5,9 12,5 12,5
140 21,7 46,2 58,7
86 13,4 28,4 87,1
39 6,1 12,9 100,0
303 47,0 100,0
341 53,0
644 100,0

p15 Pensando nos últimos doze meses, alguém tomou de você ou tentou pegar alguma coisa, pela 
força, ameaçando você? (SE SIM) Quantas vezes isso aconteceu nos últimos doze meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
10
996  Não foi assaltado 
nos últimos doze meses
Total

35 5,4 5,4 5,4
9 1,4 1,4 6,8
9 1,4 1,4 8,2
2 ,3 ,3 8,5
2 ,3 ,3 8,9
1 ,2 ,2 9,0

586 91,0 91,0 100,0

644 100,0 100,0
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p16 Agora pensando no último mês, quantas vezes isso aconteceu no último mês?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
4
996 Não foi assaltado no 
último mês
Total

11 1,7 1,7 1,7
1 ,2 ,2 1,9

632 98,1 98,1 100,0

644 100,0 100,0

p17 E quantas vezes isso aconteceu na última semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
996 Não foi assaltado na 
última semana
Total

5 ,8 ,8 ,8
639 99,2 99,2 100,0

644 100,0 100,0

p18 Além do roubo envolvendo uso da força, existem outros tipos de roubo de propriedade 
pessoal, tais como batedores ou roubo de bolsa, carteira, roupas, jóias, equipamentos esportivos, 

no trabalho, na escola, no bar, no transporte público, na praia ou na rua

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6
996 Não foi vítima de 
roubo de propriedade 
pessoal nos últimos d
Total

40 6,2 6,2 6,2
12 1,9 1,9 8,1
4 ,6 ,6 8,7
6 ,9 ,9 9,6
1 ,2 ,2 9,8

581 90,2 90,2 100,0

644 100,0 100,0

p19 Agora pensando no último mês, quantas vezes isso aconteceu no último mês?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
996 Não foi vítima de 
roubo de propriedade 
pessoal no último mês
Total

7 1,1 1,1 1,1
637 98,9 98,9 100,0

644 100,0 100,0
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p20 E quantas vezes isso aconteceu na última semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
996 Não foi vítima de 
roubo de propriedade 
pessoal na última sem
Total

4 ,6 ,6 ,6
640 99,4 99,4 100,0

644 100,0 100,0

p21 Não vou pedir seu nome e nada que possa identificá-lo, o importante é que 
você seja sincero. Você ou alguém na sua casa possui arma de fogo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 sim
2 não
Total

40 6,2 6,2 6,2
604 93,8 93,8 100,0
644 100,0 100,0

p22 E você alguma vez já pensou em comprar uma arma de fogo para se defender da 
violência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 sim
2 não
99 não sabe
Total

135 21,0 21,0 21,0
508 78,9 78,9 99,8
1 ,2 ,2 100,0

644 100,0 100,0

p23 Você é a favor ou contra à proibição da venda de armas de fogo a civis ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 a favor
2 contra
3 indiferente
99 não sabe
Total

348 54,0 54,0 54,0
271 42,1 42,1 96,1
16 2,5 2,5 98,6
9 1,4 1,4 100,0

644 100,0 100,0
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p24 Quantas vezes, aproximadamente, você diria que a polícia passa pela  sua rua, de carro ou a pé : 
(LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ao menos uma vez ao 
dia
2 ao menos uma vez por 
semana
3 ao menos uma vez por 
mês
4 menos de uma vez por 
mês
5 nunca passa?
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

264 41,0 41,1 41,1

167 25,9 26,0 67,0

72 11,2 11,2 78,2

40 6,2 6,2 84,4

75 11,6 11,7 96,1
25 3,9 3,9 100,0
643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0

p25 Você diria que o número de policiais e viaturas de polícia nas ruas da sua cidade é : (LEIA ATÉ A 
INTERROGAÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 mais do que o suficiente

2 o suficiente
3 menos do que o 
suficiente ?
99  não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

29 4,5 4,5 4,5

114 17,7 17,7 22,2
477 74,1 74,2 96,4

23 3,6 3,6 100,0
643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0
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p26 De um modo geral, de zero a dez que nota você dá para o desempenho da polícia 
que atua na sua cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 zero
99 não sabe
Total

11 1,7 1,7 1,7
21 3,3 3,3 5,0
34 5,3 5,3 10,2
45 7,0 7,0 17,2
167 25,9 25,9 43,2
66 10,2 10,2 53,4
60 9,3 9,3 62,7
85 13,2 13,2 75,9
23 3,6 3,6 79,5
58 9,0 9,0 88,5
62 9,6 9,6 98,1
12 1,9 1,9 100,0
644 100,0 100,0

p27 Você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na polícia ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Mais confiança do que 
medo
2 Mais medo do que 
confiança
99 Não sabe
Total

213 33,1 33,1 33,1

382 59,3 59,3 92,4

49 7,6 7,6 100,0
644 100,0 100,0

p35 Você é a favor ou contra o sistema de lotações como opção de transporte que 
existe hoje em de São José dos Campos ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

474 73,6 73,6 73,6
146 22,7 22,7 96,3
12 1,9 1,9 98,1
12 1,9 1,9 100,0
644 100,0 100,0
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p36 Atualmente o sistema de lotações não é legalizado. Você é a favor ou contra que o 
sistema de lotações seja legalizado ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

544 84,5 84,6 84,6
84 13,0 13,1 97,7
2 ,3 ,3 98,0
13 2,0 2,0 100,0
643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0

p37 Você alguma vez já usou algum serviço de lotação ou de perueiros ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

534 82,9 82,9 82,9
110 17,1 17,1 100,0
644 100,0 100,0

p38 Você é a favor ou contra a contratação de novas empresas de ônibus para atender 
as necessidades de transporte coletivo urbano daqui da cidade de São José dos 

Campos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

536 83,2 83,2 83,2
87 13,5 13,5 96,7
15 2,3 2,3 99,1
6 ,9 ,9 100,0

644 100,0 100,0

p39 Atualmente a Guarda Municipal não presta serviços de combate ao crime. Você é a 
favor ou contra que a Guarda Municipal também atue no combate à criminalidade ? 

(ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

496 77,0 77,0 77,0
117 18,2 18,2 95,2
13 2,0 2,0 97,2
18 2,8 2,8 100,0
644 100,0 100,0
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p40 Você tomou conhecimento do projeto de construção de uma unidade da FEBEM na cidade de 
São José dos Campos ? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou 

mal informado sobre esse fato ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Esta bem informado
2  Esta mais ou menos 
informado
3  Esta mal informado
4 Não TOMOU 
CONHECIMENTO
Total

108 16,8 16,8 16,8
227 35,2 35,2 52,0

100 15,5 15,5 67,5
209 32,5 32,5 100,0

644 100,0 100,0

p41 O governo do Estado pretende construir uma unidade da FEBEM aqui  no 
município de São José dos Campos? Você é a favor ou contra a construção dessa 

unidade da FEBEM ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

266 41,3 41,3 41,3
329 51,1 51,1 92,4
23 3,6 3,6 96,0
26 4,0 4,0 100,0
644 100,0 100,0

tvcor Você tem  televisores em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

309 48,0 48,0 48,0
203 31,5 31,5 79,5
79 12,3 12,3 91,8
16 2,5 2,5 94,3
4 ,6 ,6 94,9
33 5,1 5,1 100,0
644 100,0 100,0

tvpb Você tem  televisores preto e branco em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

69 10,7 10,7 10,7
1 ,2 ,2 10,9

574 89,1 89,1 100,0
644 100,0 100,0
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radio Você tem  radio em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 seis ou mais
9 Não tem
Total

322 50,0 50,0 50,0
176 27,3 27,3 77,3
70 10,9 10,9 88,2
18 2,8 2,8 91,0
5 ,8 ,8 91,8
8 1,2 1,2 93,0
45 7,0 7,0 100,0
644 100,0 100,0

carro Você tem  automóvel em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

242 37,6 37,6 37,6
57 8,9 8,9 46,4
8 1,2 1,2 47,7
1 ,2 ,2 47,8

336 52,2 52,2 100,0
644 100,0 100,0

empreg Você tem empregada mensalista em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

24 3,7 3,7 3,7
1 ,2 ,2 3,9
1 ,2 ,2 4,0

618 96,0 96,0 100,0
644 100,0 100,0

aspira Você tem  aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

178 27,6 27,6 27,6
3 ,5 ,5 28,1

463 71,9 71,9 100,0
644 100,0 100,0

Page 14



maqlav Você tem  maquina de lavar roupas em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

457 71,0 71,0 71,0
42 6,5 6,5 77,5
145 22,5 22,5 100,0
644 100,0 100,0

video Você tem  video cassete em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

351 54,5 54,5 54,5
51 7,9 7,9 62,4
3 ,5 ,5 62,9

239 37,1 37,1 100,0
644 100,0 100,0

banhe Você tem  banheiro em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 seis ou mais
Total

438 68,0 68,0 68,0
168 26,1 26,1 94,1
32 5,0 5,0 99,1
4 ,6 ,6 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

644 100,0 100,0

fone Você tem  telefone em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

294 45,7 45,7 45,7
43 6,7 6,7 52,3
5 ,8 ,8 53,1

302 46,9 46,9 100,0
644 100,0 100,0

micro Você tem  computador em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

102 15,8 15,8 15,8
4 ,6 ,6 16,5

538 83,5 83,5 100,0
644 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola voce estudou

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduacao
Total

Omisso Sistema
Total

104 16,1 16,2 16,2

180 28,0 28,0 44,2

82 12,7 12,8 56,9
63 9,8 9,8 66,7
180 28,0 28,0 94,7
18 2,8 2,8 97,5
12 1,9 1,9 99,4
4 ,6 ,6 100,0

643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0

escolac ESCOLARIDADE DO CHEFE DA FAMILIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduacao
9 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

120 18,6 18,7 18,7

207 32,1 32,2 50,9

82 12,7 12,8 63,6
35 5,4 5,4 69,1
153 23,8 23,8 92,8
12 1,9 1,9 94,7
23 3,6 3,6 98,3
3 ,5 ,5 98,8
8 1,2 1,2 100,0

643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0

gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

467 72,5 72,5 72,5

164 25,5 25,5 98,0

13 2,0 2,0 100,0
644 100,0 100,0
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freezer Além da geladeira você possui freezer ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
Total

Omisso Sistema
Total

116 18,0 18,0 18,0
527 81,8 82,0 100,0
643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0

rendai (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou 
no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
Total

Omisso Sistema
Total

310 48,1 48,5 48,5
107 16,6 16,7 65,3

95 14,8 14,9 80,1

95 14,8 14,9 95,0

27 4,2 4,2 99,2

5 ,8 ,8 100,0

639 99,2 100,0
5 ,8

644 100,0
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rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

110 17,1 17,4 17,4
73 11,3 11,5 28,9

128 19,9 20,2 49,1

191 29,7 30,1 79,2

92 14,3 14,5 93,7

19 3,0 3,0 96,7

1 ,2 ,2 96,8
20 3,1 3,2 100,0
634 98,4 100,0
10 1,6
644 100,0

renda1 RENDA FAMILIAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 Ate 10 S.M.
2,00 Mais de 10 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

502 78,0 81,8 81,8
112 17,4 18,2 100,0
614 95,3 100,0
30 4,7
644 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

2 ,3 ,3 ,3
4 ,6 ,6 ,9
27 4,2 4,2 5,1
13 2,0 2,0 7,1
22 3,4 3,4 10,6
12 1,9 1,9 12,4
18 2,8 2,8 15,2
14 2,2 2,2 17,4
17 2,6 2,6 20,0
19 3,0 3,0 23,0
13 2,0 2,0 25,0
13 2,0 2,0 27,0
15 2,3 2,3 29,3
21 3,3 3,3 32,6
23 3,6 3,6 36,2
16 2,5 2,5 38,7
16 2,5 2,5 41,1
16 2,5 2,5 43,6
14 2,2 2,2 45,8
16 2,5 2,5 48,3
16 2,5 2,5 50,8
20 3,1 3,1 53,9
18 2,8 2,8 56,7
18 2,8 2,8 59,5
17 2,6 2,6 62,1
14 2,2 2,2 64,3
9 1,4 1,4 65,7
16 2,5 2,5 68,2
12 1,9 1,9 70,0
12 1,9 1,9 71,9
12 1,9 1,9 73,8
12 1,9 1,9 75,6
8 1,2 1,2 76,9
10 1,6 1,6 78,4
17 2,6 2,6 81,1
8 1,2 1,2 82,3
8 1,2 1,2 83,5
7 1,1 1,1 84,6
6 ,9 ,9 85,6
5 ,8 ,8 86,3
9 1,4 1,4 87,7
4 ,6 ,6 88,4
7 1,1 1,1 89,4
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
76
78
81
83
87
Total

7 1,1 1,1 89,4
8 1,2 1,2 90,7
5 ,8 ,8 91,5
4 ,6 ,6 92,1
9 1,4 1,4 93,5
7 1,1 1,1 94,6
4 ,6 ,6 95,2
3 ,5 ,5 95,7
3 ,5 ,5 96,1
3 ,5 ,5 96,6
4 ,6 ,6 97,2
2 ,3 ,3 97,5
1 ,2 ,2 97,7
1 ,2 ,2 97,8
3 ,5 ,5 98,3
5 ,8 ,8 99,1
1 ,2 ,2 99,2
2 ,3 ,3 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

644 100,0 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 155 São José dos 
Campos

644 100,0 100,0 100,0
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